REFEMF RERFEEANEHER (TEHE) SF6E3/1H~3H31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

o
T JERET T SERET T~ SERET T SERET T~ SERET R AS RRHET REH =IEHET =IEHET

BEE—RENMD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] Fiileai] [ii] [ii] CifeaLi] il

R U BERE #9108km #7103km #9103km #7101km #9100km #9151km #9139km #1151km #9135km #9141km
SA1EE®) 158% R 0.04 0.04 R 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03
3A2R(L) 158F HREEH 0.03 0.04 HEE 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 SHEh
3A3E(A) 158% R 0.03 0.04 R 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03
3B4BRA) 158 0.04 0.03 0.04 Rk 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 Rt
3HAS5A(K) 158 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02
3A6HGK) 158 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02
3A7RAK) 158 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02
3A8A®) 158 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02
3H9RA(L) 158 0.03 0.03 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 g
3A108(H) | 158F 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02
3B1E(A) | 15B% 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02
3A12B() | 15B% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03
3B13E(K) | 15B% 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02
3A14ACK) | 158% 0.03 0.03 0.04 0.02 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.02
3A15A(R) | 158F 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02
3B16E(L) | 15B% 0.03 0.04 0.04 0.02 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.02




REFEMF RERFEEANEHER (TEHE) SF6E3/1H~3H31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

THBET THBET THRET THBET THBET R HRHET RSHET FREET FSEET
BEFE—REN>D [ii] [ [ii] [ [ i [ (i syl [icY T
B R UEERE #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%km #9151km #9135km #9141km
3A17H(R) 1565 0.03 0.04 0.04 0.02 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03
3A18B(A) 150F 0.03 0.04 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03
3R19B(X) 1565 0.03 0.04 0.04 0.02 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.02
3A2080K) 150F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03
3A21B(K) 1565 0.03 0.03 0.04 0.02 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03
3A228(%) 150F 0.03 0.03 0.04 0.02 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.02
3A23H(L) 1565 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03
3A248(H) 150F 0.03 0.04 0.04 0.02 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03
3825R(A) 1565 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03
3A26B0K) 150F 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.04
3R2780K) 1565 0.03 0.04 0.04 0.02 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03
3A28R(K) 150F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03
3A29R (&) 1565 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03
3A30H(LX) 150F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03
3A31H(R) 1565 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04




REFEMF RERFEEANEHER (TEHE) SF6E3/1H~3H31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° L4 /B8 = 31909 —~" b b/ BERS)

| pseER | PRLT | HoR (mzpmms| uv—tro | mm  (PEETER) ghong
AFBAE | BEEy| BEXEH | XRtos— P f-CFE wexmm B Ax—1i5 oA— PEL ) /NES
£IEAT E= i) =IEAT E= i) IEAT =IEAT E= i) IEAT £IEAT
BEE—FREEIOD [ii] ifeagid) i)eagid) ifeagid) ifeagid) [ii] ifeagid) ifeagid) [ii]

PP 30Nt #9133km #9138km #9129km #9120km #9138km #9125km #9144km #9131km #9114km
SA1AE) 158 0.05 0.03 0.04 R 0.06 0.02 0.03 0.03 0.04
3828(1) 156% 0.05 Bikedes 0.04 Bkl 0.06 0.02 0.04 0.03 0.04
3A3A(R) 158 0.05 0.03 0.04 R 0.07 0.02 0.04 0.03 0.04
3R48(A) 156% 0.05 Bikedes 0.04 Bikedes 0.07 0.03 0.04 0.04 0.04
3A5A(K) 158 0.04 0.03 0.04 R 0.06 0.02 0.03 0.03 0.03
3A6B0K) 156% 0.05 0.03 0.03 Bkl 0.06 0.02 0.03 0.03 0.03
3ATA(K) 158 0.05 0.03 0.04 R 0.06 0.02 0.03 0.03 0.03
3A8HR) 156% 0.05 0.03 0.04 Bkl 0.06 0.02 0.03 0.03 0.03
3A9A(L) 158 0.05 0.05 0.04 R 0.07 0.03 0.05 0.04 0.04
3A108(R) 156% 0.04 0.03 0.03 Bkl 0.06 0.02 0.03 0.02 0.03
3A11BR(A) 158 0.05 0.03 0.03 R 0.06 0.02 0.03 0.02 0.04
3A128(K) 156% 0.05 0.04 0.04 Bkl 0.07 0.02 0.04 0.03 0.04
3A1380K) 158 0.05 0.03 0.03 R 0.06 0.02 0.03 0.02 0.04
3A14H(X) 158% 0.05 0.03 0.03 Bkl 0.06 0.02 0.03 0.02 0.04
3A158(H) 158 0.05 0.03 0.03 0.02 0.06 0.02 0.03 0.02 0.04
3A16H(L) 1585 0.05 0.03 0.03 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.04




REFEMF RERFEEANEHER (TEHE) SF6E3/1H~3H31H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R1905° L4 /BRI =490y —A" 1L b/ BERE)

| poeER | PELT | HoR (mzpmms| uv—tro | mm  (PEETER) ghong
BEAR | wEEy | REXF | XREUS—| gz e fLE BEXAR B R¥—i5 a— | BBOE
R3] E= i) R3] BEE2) R3] R3] B2 R3] R3]
BEE—REEIDD [ii] ifeagid) ifeakid) ifeagid) ifeagid) [ii] fifearid) i)eakid) [ii]

Fr1E R U BB #9133km #9138km #9129Kkm #9120km #9138km #9125km #9144km #9131km #9114km
3R17H(E) 158 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.04
3A18BA) 1585 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.02 0.04 0.04 0.04
3A1980K) 158 0.05 0.03 0.03 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.04
38208 0K) 1585 0.06 0.04 0.04 0.03 0.06 0.02 0.04 0.03 0.04
3A218(K) 158 0.05 0.03 0.03 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.04
3A228(%) 1585 0.05 0.03 0.03 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.03
3A23H(L) 158 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07 0.02 0.04 0.03 0.04
3H24H(H) 1585 0.05 0.03 0.03 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.04
3A25H8(A) 158 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.02 0.04 0.03 0.04
3B26B (k) 1585 0.06 0.05 0.05 0.04 0.07 0.03 0.05 0.04 0.05
3A2780K) 158 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.04
3A28H(K) 1585 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.02 0.04 0.03 0.04
3A298(%) 150% 0.06 0.04 FHEE 0.03 0.06 0.02 0.04 0.03 0.04
3A308(1) 158% 0.06 0.04 A%t 0.03 0.07 0.02 0.04 0.04 0.04
3A318(RA) 150% 0.06 0.04 FHEE 0.03 0.07 0.02 0.04 0.04 0.04




